
جد نهـــــــــــا  
٥س +جا٣س 

س جتاس + ظا٢س 

٢

٣١٢٤



( س + ١ ) - ١ 

ق( س ) 

٣

٦٣٢١٢



= ٦٤نت

صفر





١ ٤ ٧

من شكل المشتقة الثانية جد نقطة انعطاف منحنى ق ( س)  

( ١ ، ق ( ١ ) ) (١ ، ٠ ) 

 ( ٧ ، ٠ ) ( ٧ ، ٠ ) ، ( ١ ، ٠ )

٦- س   س + ١ 

٩ - ٣س ٣

عندما  س = ٣ 

ابحث في اتصال الاقتران      ق(س) = 

٢س  -   ٢س  

س  -   ١  
١س٠:

٢س٢:١س  - ٤س + ٤  ١+

.   ، على الفترة  ( ٠ ، ٢ 



٢جد مساحة المثلث المكون من محور السينات والمماس والعمودي لمنحنى ق (س ) = ٦ س - س   المرسومين عند النقطة ( ٥ ، ٥ ) 

اذا كان ق ( س ) = ٨ س - س     س     ح   جد ما يآتي : 

١ ) قيم س الحرجة لمنحنى ق 

٢ ) القيم القصوى المحلية والمطلقة لمنحنى ق ( إن وجدت )    

٣ ) فترات التقعر لمنحنى ق  

٢٤

السؤال الرابع :  

 مصعدان كهربائيان (أ) ، (ب) مستقران في الطابق الارضي من عمارة ، والمسافة الأفقية بينهما ( ٨ م ) . بدأ المصعد (أ) يرتفع

 للأعلى بسرعة ( ٢ م/ ث ) وبعد ثانيتين بدأ المصعد (ب) في الارتفاع للأعلى بسرعة ( ١ م / ث ) . 

جد معدل تغير المسافة بين المصعدين بعد ( ٢ ثانية ) من حركة المصعد ( ب ) .    

جد حجم أكبر مخروط يمكن حفره داخل مخروط آخر ارتفاعه ( ١٠ سم ) وطول نصف قطر قاعدته ( ٦ سم ) بحيث رأس 

المخروط  الصغير في مركز قاعدة الكبير ، وقاعدة الصغير تلامس جوانب الكبير . 
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